BES REKGTEEAERR (TEE)

SERk28F10H1B~10A318

BGL: (4 Gy/h= 1 Sv/h (349054 /B =409 -~ bk /B5RE)

ven | amew |28 B | swen | aamos | aanemr | aanes | aaner | xexe | SREL | aanes | B

BEAB | BIEEZ S oh— IR | SHESGE toh— 2NE KEFE BT& RIBFTE HBERT | D s | EERAE T
B B B B B B B B B B B B FaEAT

BEE—REEHSD i) ric)ealeic] Ficearic) ric)ealeic] Ficearic) ric)ealeic] i) ric)ealeic] Ficeagic) Fric)ealeic] Ficearic) ric)ealeic] i)
R U R #73km #982km #77km #970km #74km #982km #73km #369km #175km #178km #180km #177km #186km
‘0(’11)5 8BS 015 0.1 010 008 0.06 008 010 0.06 007 0.10 009 0.14 007
1785 0.14 0.11 0.09 007 0.06 0.08 0.09 0.06 007 0.10 0.09 0.15 007
‘O(HEZ)E' 8B% 015 0.1 010 007 0.06 008 009 0.06 007 - 009 0.14 007
1785 0.15 0.12 0.10 007 0.06 0.08 0.09 0.06 007 0.10 0.09 0.14 007
10();3;5 8BS 014 0.1 010 007 0.06 008 009 0.06 007 - 009 0.14 007
1785 0.14 0.11 0.10 007 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 - 0.09 0.15 0.07
‘O(T)E' 8B% 015 012 010 007 0.06 008 010 0.06 007 - - 0.15 007
1785 0.15 0.11 0.09 007 0.06 0.08 0.09 0.06 007 - 0.09 0.15 0.07
‘0(’335 8BS 015 012 010 008 0.06 008 010 0.06 007 - - 0.14 007
1785 0.15 0.12 0.10 0.08 0.06 0.08 0.09 0.06 007 - - 0.14 0.07
‘ng)a 8B% 014 0.1 009 007 0.06 008 0.09 0.06 007 - - 0.15 007
1785 0.14 0.11 0.09 007 0.06 0.08 0.09 0.06 007 0.10 0.09 0.15 007
‘0(17)5 8B% 015 0.1 010 008 0.06 008 009 0.06 007 - - 0.15 007
1785 0.14 0.11 0.10 007 0.06 0.08 0.09 0.06 007 - 0.09 0.15 007
‘05135 8BS 015 012 010 008 0.06 008 010 007 007 - 0.09 0.16 007
1785 0.14 0.11 0.09 007 0.06 0.08 0.09 0.06 007 - 0.09 0.15 0.07
‘O(HEQ)E' 8B% 015 0.1 010 008 007 008 010 007 008 - - 0.15 007
1785 0.15 0.11 0.10 007 0.06 0.08 0.10 0.06 007 - - 0.14 0.07
‘O?J%?E' 8B% 014 0.1 010 008 0.06 0,08 0.09 0.06 007 - - 0.15 007
1785 0.15 0.11 0.10 007 0.06 0.08 0.09 0.06 007 0.10 0.09 0.14 007
‘OJ(EE;E' 8BS 015 0.1 010 008 0.06 008 010 0.06 007 0.10 - 0.16 007
1785 0.15 0.11 0.10 007 0.06 0.08 0.09 0.06 007 0.10 0.09 0.16 007
‘0’3]1)25 8BS 015 0.1 010 007 0.06 008 010 007 007 - - 0.15 007
1785 0.15 0.11 0.10 007 0.06 0.08 0.10 0.06 007 0.10 0.09 0.14 007




BES REKGTEEAERR (TEE)

SERk28F10H1B~10A318

BGL: (4 Gy/h= 1 Sv/h (349054 /B =409 -~ bk /B5RE)

ven | amew |28 B | swen | aamos | aanemr | aanes | aaner | xexe | SREL | aanes | B
BEAB | BIEEZ S oh— IR | SHESGE toh— 2NE KEFE BT& RIBFTE HBERT | D s | EERAE T
B B B B B B B B B B B B FaEAT
BEE—REEHSD i) ric)ealeic] Ficearic) ric)ealeic] Ficearic) ric)ealeic] i) ric)ealeic] Ficeagic) Fric)ealeic] Ficearic) ric)ealeic] i)
R U R #73km #982km #77km #970km #74km #982km #73km #369km #175km #178km #180km #177km #186km
10)(5121)35 8BS 015 0.1 010 008 0.06 008 010 0.06 007 - 0.09 0.15 007
178 015 0.1 010 008 0.06 008 010 0.06 007 - 0.09 0.15 007
‘0’(2;‘5 8BS 014 0.1 010 007 0.06 008 010 007 007 - - 0.14 007
178 014 0.1 010 007 0.06 008 0.09 0.06 007 0.10 0.09 0.14 007
10)(115’»5 8B% 015 012 010 008 0.06 0.08 010 007 007 0.10 0.09 0.15 007
178 014 0.1 010 007 0.06 0,08 0.09 0.06 007 - 0.09 0.15 007
‘Of'E}fE' 8B% 014 012 010 008 0.06 008 010 007 007 - 009 0.14 007
178 014 0.1 010 007 0.06 008 0.09 0.06 007 0.10 009 0.14 007
‘0’35})75 8BS 015 0.1 010 008 007 008 010 007 007 - 009 0.15 007
178 014 0.1 010 007 0.06 008 0.09 0.06 007 - 0.09 0.15 007
10)(3&535 8BS 015 0.1 010 0.08 0.06 008 010 0.06 007 - 0.09 0.15 007
178 015 0.1 010 007 0.06 008 009 0.06 007 0.10 0.09 0.16 007
‘0’3]1?5 8BS 014 0.1 010 007 0.06 008 009 0.06 007 - 0.09 0.15 007
178 014 0.1 010 007 0.06 0.08 009 0.06 007 0.10 0.09 0.16 007
10)(51%15 8BS 014 0.1 010 008 0.06 0,08 009 0.06 007 - 0.09 0.15 007
178 014 012 010 007 0.06 008 009 0.06 007 0.10 0.09 0.15 007
‘Of'é;E' 8BS 015 012 010 008 0.06 008 010 007 007 0.10 009 0.16 007
178 015 012 010 007 0.06 008 010 0.06 007 0.10 009 0.15 007
10)(13)25 8B 0.15 012 0.10 008 0.06 008 0.10 007 007 0.10 0.09 015 007
178 015 012 010 008 0.06 008 010 0.06 007 0.10 009 0.16 007
10)(515)35 8BS 015 012 010 008 0.06 008 010 007 007 - 009 0.16 007
178 015 012 010 007 0.06 0,08 010 0.06 007 - 0.09 0.15 007
10)(3;;15 8B% 015 012 010 008 0.06 0,08 010 0.06 007 - 009 0.16 007
178 015 012 010 007 0.06 0,08 010 0.06 007 0.10 009 0.16 007




BES REKGTEEAERR (TEE)

SERk28F10H1B~10A318

BGL: (4 Gy/h= 1 Sv/h (349054 /B =409 -~ bk /B5RE)

ven | amew |28 B | swen | aamos | aanemr | aanes | aaner | xexe | SREL | aanes | B
e . A R— E. r ot S H— n =2 N 2 S 7 LT~ SEE Y =31—=TA"
BIEA B | BIERZ E3 4 S AR hihatied 4 NE] KEFE RT& RWTE HEA AT LS EFHN B A—
B B B B B B B B B B B B FaEAT
BEE—REEHSD i) ric)ealeic] Ficearic) ric)ealeic] Ficearic) ric)ealeic] i) ric)ealeic] Ficeagic) Fric)ealeic] Ficearic) ric)ealeic] i)
R U R #73km #982km #77km #970km #74km #982km #73km #369km #175km #178km #180km #177km #186km
‘O?ﬁf Bl e 014 012 010 008 0.06 008 010 0.06 007 - 0.09 0.16 007
1785 0.15 0.12 0.10 0.08 007 0.08 0.10 007 007 0.10 0.09 0.16 0.07
‘Oaff B g 0.15 011 0.10 008 0.06 008 0.10 0.06 007 0.10 0.09 0.16 007
1785 0.14 0.12 0.10 0.07 0.06 0.08 0.10 0.06 0.07 0.10 0.09 0.15 007
‘Oag B g 015 012 010 008 0.06 0.08 010 007 007 - 0.09 0.16 007
1785 0.15 0.12 0.10 0.08 0.06 0.08 0.10 0.06 0.07 - 0.09 0.14 0.07
10)(3@2? Bl g 015 012 010 008 0.06 008 010 0.06 007 - 009 0.15 007
1785 0.16 0.13 011 0.09 0.08 0.09 0.12 0.08 0.08 - 0.10 0.15 0.09
10)(513 Bl g 015 0.1 010 007 0.06 008 0.09 007 007 - 009 0.16 007
1785 0.15 0.11 0.10 007 0.06 0.08 0.10 0.06 0.07 0.10 0.09 0.15 007
10)(5155) B e 015 0.1 010 007 0.06 008 010 0.06 007 - 0.09 0.16 007
1785 0.15 0.11 0.10 007 0.06 0.08 0.10 0.06 007 - 0.09 0.15 007
10)(3;; Bl g 015 0.1 010 007 0.06 008 010 0.06 007 0.10 0.09 0.15 007
1785 0.15 0.11 0.10 007 0.06 0.08 0.10 0.06 007 - 0.09 0.16 007

¥ TER28F10A2608 EBEFE—RENLSOHRKRVEHERESRBHEANETYTOREEM—LEL:,



BES REKGTEEAERR (TEE)

SERk28F10H1B~10A318

BGL: (4 Gy/h= 1 Sv/h (349054 /B =409 -~ bk /B5RE)

1HE AERF EER - - o VBN Hh X
wen | ey P33T EBEL | SEER0 | mixs | RREV G FEH ) LER XREEE ) seiges | PAE | mmore | cadws | R
RERR | MWL | woa—a0 ES] BEEISHT = ' = PR
FaEAT P sy FaEAT P sy FaEAT Ficp sy FaEAT Ficp e sy RIBF SRIBH RIBF hEF h B
BEE—REEHSD i) ric)ealeic] Ficearic) ric)ealeic] Ficlearic) ric)ealeic] i) Fric)ealeic] Ficearic) Fric)ealeic] Ficearic) ric)ealeic] Ficearic)
R U R #81km #988km #93km #989km #182km #983km #984km #995km #71km #969km #71km #167km #163km
‘0(’11)5 8BS 011 0.1 008 008 014 0.10 010 007 007 0.09 007 0.06 008
1785 0.10 0.11 0.08 0.08 0.15 0.10 0.10 0.08 0.07 0.09 0.07 0.06 0.08
‘Oféz)a 8B% 011 0.11 0.08 0.08 0.14 0.10 0.10 0.08 0.07 0.09 0.07 0.06 0.08
1785 011 0.11 0.08 0.08 0.15 0.10 0.10 0.08 0.07 0.09 007 0.06 0.08
10()2!3;5 8B% 011 0.11 0.08 0.08 0.15 0.10 0.10 0.08 0.07 0.09 007 0.06 0.08
1785 0.10 0.11 0.08 0.08 0.15 0.10 0.10 0.08 0.07 0.10 0.07 - 0.08
‘O(T)E' 8BS 011 0.1 008 008 015 0.10 010 008 007 0.10 007 - 008
1785 011 0.11 0.08 0.08 0.15 0.09 0.10 0.08 0.06 0.10 007 0.06 0.08
10(%5 8B% 011 0.11 0.08 0.09 0.15 0.10 0.10 0.08 007 0.10 007 0.06 0.08
1785 011 0.11 0.09 0.09 0.15 0.10 011 0.08 0.07 0.10 0.07 0.06 0.08
‘ng)a 8B% 0.10 0.11 0.08 0.08 0.14 0.10 0.10 0.08 007 0.09 007 0.06 0.08
1785 0.10 0.11 0.08 0.08 0.14 0.09 0.10 0.08 0.07 0.09 007 0.06 0.08
‘0(’;7)5 8B% 011 0.11 0.08 0.08 0.14 0.10 0.10 0.08 007 0.09 007 0.06 0.08
1785 011 0.11 0.08 0.08 0.15 0.10 0.10 0.08 007 0.10 0.07 0.06 0.08
‘O(HiS)E' 8B% 011 0.11 0.09 0.09 0.15 0.10 011 0.08 007 0.10 0.07 007 0.08
1785 0.10 0.11 0.08 0.08 0.14 0.09 0.10 - 0.07 0.09 007 0.06 0.08
10(%9)5 8BS 011 0.1 0.09 0,08 014 0.10 010 - 007 0.10 008 007 008
1785 011 0.11 0.08 0.09 0.15 0.10 011 - 007 0.09 007 0.06 0.08
10)(E|F]§)E| 8BS 011 0.1 008 0,08 0.14 - 010 007 007 0.10 007 0.06 008
1785 011 0.11 0.08 0.08 0.15 0.10 0.10 - 007 0.10 007 0.06 0.08
10)(3&;5 8BS 011 0.1 008 008 015 0.10 011 0,08 007 0.10 007 0.06 008
1785 011 0.11 0.09 0.09 0.15 0.10 0.10 - 0.07 0.10 007 0.06 0.08
‘0’3]1)25 8BS 011 0.1 008 008 0.14 0.10 010 0,08 007 0.10 007 0.06 008
1785 011 0.12 0.09 0.09 0.15 0.10 0.10 0.08 0.07 0.09 0.07 0.06 0.08




BES REKGTEEAERR (TEE)

SERk28F10H1B~10A318

BGL: (4 Gy/h= 1 Sv/h (349054 /B =409 -~ bk /B5RE)

1HE AERF EER - - o VBN Hh X
wen | ey P33T EBEL | SEER0 | mixs | RREV G FEH ) LER XREEE ) seiges | PAE | mmore | cadws | R
RERR | MWL | woa—a0 ES] BEEISHT = ' = PR
FaEAT P sy FaEAT P sy FaEAT Ficp sy FaEAT Ficp e sy RIBF SRIBH RIBF hER h B
BEE—REEHSD i) ric)ealeic] Ficearic) ric)ealeic] Ficlearic) ric)ealeic] i) Fric)ealeic] Ficearic) Fric)ealeic] Ficearic) ric)ealeic] Ficearic)
R U R #81km #988km #93km #989km #182km #983km #984km #995km #a71km #169km #a71km #167km #163km
10)(5121)35 8BS 041 0.1 008 008 015 0.10 010 008 007 0.10 007 0.06 008
1785 011 0.11 0.09 0.08 0.15 0.10 0.10 - 0.07 0.10 007 0.06 0.08
‘0’(2;‘5 8BS 011 0.1 008 008 0.14 0.10 011 008 007 0.10 007 0.06 0.09
1785 0.1 0.11 0.08 0.08 0.15 0.10 0.10 - 0.07 0.10 007 0.06 0.08
10)(115’»5 8B% 011 0.1 008 008 014 0.10 010 008 007 0.10 007 0.06 008
1785 011 0.11 0.09 0.08 0.15 0.10 0.10 0.08 0.07 0.10 007 0.06 0.08
‘Of'E}fE' 8B% 011 0.1 008 008 015 0.10 011 008 007 0.10 007 0.06 0.09
1785 011 0.11 0.08 0.08 0.15 0.10 0.11 - 0.07 0.10 007 0.06 0.08
‘0’35})75 8BS 011 0.1 0.09 0,09 015 0.10 011 - 007 0.10 008 007 0.09
1785 0.11 0.11 0.08 0.08 0.15 0.10 0.10 - 007 0.09 007 0.06 0.08
10)(3&535 8BS 011 0.1 008 008 0.14 0.10 010 - 007 0.10 007 0.06 008
1785 011 0.11 0.08 0.08 0.15 0.09 0.10 - 0.07 0.10 007 0.06 0.08
‘0’3]1?5 8BS 011 0.1 008 008 014 0.10 010 - 007 0.10 007 0.06 008
1785 011 o.11 0.08 0.08 0.15 0.10 0.10 - 007 0.09 007 0.06 0.08
10)(51%15 8BS 011 0.1 008 008 014 0.10 010 - 007 0.10 007 007 008
1785 011 0.11 0.09 0.08 0.15 0.10 0.10 - 007 0.09 0.07 0.06 0.08
‘Of'é;E' 8BS 011 0.1 0.09 008 015 0.10 010 - 007 0.10 007 0.06 008
1785 011 0.11 0.08 0.09 0.15 0.10 011 - 007 0.10 007 0.06 0.08
10)(13)25 8BS 011 0.1 008 008 015 0.10 011 - 007 0.10 007 0.06 0.09
1785 011 0.11 0.09 0.09 0.15 0.10 011 - 0.07 0.10 0.07 0.06 0.08
10)(515)35 8BS 011 0.1 0.09 0.09 015 0.10 010 - 007 0.10 007 0.06 008
1785 011 0.12 0.09 0.09 0.15 0.10 011 - 0.07 0.10 007 0.06 0.08
10)(3;;15 8B% 011 0.1 0.09 0.08 015 0.10 011 - 007 0.10 007 0.06 008
1785 011 0.11 0.09 0.09 0.15 0.10 0.1 - 0.07 0.10 0.07 0.06 0.09




BES REKGTEEAERR (TEE)

SERk28F10H1B~10A318

BGL: (4 Gy/h= 1 Sv/h (349054 /B =409 -~ bk /B5RE)

1HE AERF EER - . - o VBN Hh X
o | g [FS2ST—| EBYL | dEERe | migL | BEED G FEH | LHR O AREKE | swies | MEAE | mmome | camws | RSk
RERR | MWL | woa—a0 ES] BEEISHT = = ' = PR
FaEAT P sy FaEAT P sy FaEAT Ficp sy FaEAT Ficp e sy RIBF SRIBH RIBF hEF h B
BEE—REEHSD i) ric)ealeic] Ficearic) ric)ealeic] Ficlearic) ric)ealeic] i) Fric)ealeic] Ficearic) Fric)ealeic] Ficearic) ric)ealeic] Ficearic)
R U R #81km #988km #93km #989km #182km #983km #984km #995km #71km #969km #a71km #167km #163km
10)(3@55 8BS 041 0.1 0.09 008 015 0.10 011 - 007 0.09 007 0.06 0.09
1785 011 0.12 0.09 0.09 0.15 0.10 011 0.08 007 0.10 0.08 007 0.09
‘0’3@55 8BS 011 0.1 009 008 015 0.10 010 - 007 0.10 007 0.06 008
1785 0.1 0.11 0.09 0.08 0.15 0.10 0.10 0.08 0.07 0.09 007 0.06 0.08
10)(51%75 8B% 011 0.1 0.09 008 015 0.10 011 - 007 0.10 007 0.06 0.09
1785 011 0.11 0.09 0.09 0.15 0.10 011 - 0.07 0.10 0.07 0.06 0.09
‘Of'é?E' 8B% 011 0.1 0.09 008 015 0.10 011 - 007 0.10 007 0.06 009
1785 0.13 0.13 0.1 0.11 0.17 0.11 0.13 - 0.09 0.11 0.09 0.08 0.10
10)(5135 8BS 011 0.1 008 008 015 0.10 010 - 007 0.09 007 0.06 008
1785 0.11 0.11 0.08 0.08 0.15 0.10 0.10 - 007 0.09 007 0.06 0.08
10)(E|E?§)E| 8BS 011 0.1 008 008 0.14 0.10 010 - 007 0.09 007 0.06 008
1785 011 0.11 0.09 0.09 0.15 0.10 011 - 0.07 0.09 007 0.06 0.08
10)3;;5 8BS 011 0.1 008 008 014 0.10 011 008 007 0.09 007 0.06 008
1785 011 o.11 0.09 0.08 0.15 0.10 011 0.08 0.07 0.09 007 0.06 0.08

¥ TER28F10A2608 EBEF—RENLSOHRKRVEHERESRBHEANETYTOREEM—LEL:,



BES REKGTEEAERR (TEE)

SERk28F10H1B~10A318

BGL: (4 Gy/h= 1 Sv/h (349054 /B =409 -~ bk /B5RE)

AT £iRA SREUA SR plig= -4 11)::E-4=]:s) RS ABEEM | WARETE REOE LREAREER | ARILUAER| KEETRIS
BEAB | BIERZ BELE |HERVA—| EEILE SRR =R SR | HELVI— Ah&HULEE EEIBN | (RIGHTLES)
R RET Liib=t:) HHEET i =t:) HHEET Liib=t:) HEET Liib=t:) HHEET KERET RERET KERET
BEE—REEHSD Ficearic) Fric)ealeic] i) L] Ficearic) ric)ealeic] Ficearic) ric)ealeic] Ficearic) L] i) L]
R U R #965km #972km #76km #973km #168km #971km #78km #976km #183km #182km #185km #81km
‘0(’11)5 8BS 007 007 007 007 0.06 0.09 007 0.09 012 005 0.06 0.04
1785 0.07 0.08 0.07 007 0.06 0.09 0.07 0.09 0.12 0.05 0.06 0.05
‘O(HEZ)E' 8BS 007 0,08 007 007 0.06 0.09 007 0.09 012 0,05 0.06 0.05
1785 007 0.08 007 0.07 0.06 0.09 0.07 0.09 0.12 0.05 0.06 0.04
10();3;5 8BS 007 008 007 007 0.06 0,09 007 0.09 012 0,05 0.06 0.04
1785 007 007 007 007 0.06 0.09 - 0.09 0.12 0.05 0.06 0.04
‘O(T)E' 8BS 007 007 007 007 0.06 0.09 007 0.09 - 005 0.06 005
1785 0.08 0.08 007 007 0.06 0.09 - 0.09 0.12 0.05 0.06 0.04
‘0(’335 8BS 008 0,08 007 007 0.06 0.10 007 0,09 012 0,05 0.06 0,05
1785 0.08 0.08 007 007 0.06 0.09 0.07 0.09 0.12 0.05 0.06 0.04
‘ng)a 8B% 008 008 007 007 0.06 0.09 007 0.09 - 0.05 0.06 0.04
1785 0.08 0.08 0.07 007 0.06 0.09 007 0.09 0.12 0.05 0.06 0.04
‘0(’;7)5 8BS 008 0.08 007 007 0.06 0,09 007 0.09 012 005 0.06 0.04
1785 0.08 0.08 007 007 0.06 0.09 007 0.09 0.12 0.05 0.06 0.04
10()18)5 8BS 008 0,08 007 0,08 0.06 0.10 007 0.09 013 0.05 0.06 0.04
1785 0.08 007 007 007 0.06 0.09 0.07 0.09 0.12 0.05 0.06 0.04
10(%9)5 8BS 008 0,08 008 0,08 0.06 0.10 - 0.09 - 0,05 - 0,05
1785 0.08 007 007 007 0.06 0.09 0.07 0.09 0.12 0.05 0.06 0.04
10)3% g’ Bl g 008 007 007 007 0.06 0,09 007 0.09 - 0.05 - 0,05
1785 0.08 007 007 007 0.06 0.09 007 0.08 0.12 0.05 0.06 0.04
‘Oag B g 008 008 007 007 0.06 0,09 - 0,09 - 0,05 0.06 005
1785 0.08 007 007 007 0.06 0.09 007 0.09 0.12 0.05 0.06 0.04
‘0’3]1)2 Bl e 008 0,08 007 0,07 0.06 0.10 007 0.09 - 0,05 - 0.05
1785 0.08 0.08 0.07 007 0.06 0.09 - 0.09 0.12 0.05 0.06 0.04




BES REKGTEEAERR (TEE)

SERk28F10H1B~10A318

BGL: (4 Gy/h= 1 Sv/h (349054 /B =409 -~ bk /B5RE)

AT £iRA SREUA SR plig= -4 11)::E-4=]:s) RS ABEEM | WARETE REOE WP aticd: ﬁ%m’&lﬁlm ﬁ%ﬂ@ii%
BIEA B | BIERZ EBLE |RELVY—| EBLS SR = ERMEE | BV — AnHULEE | BEEIFERN | (RIGHILES)
R RET Liib=t:) HHEET i =t:) HHEET Liib=t:) HEET Liib=t:) HHEET KERET RERET KERET
BEE—REEHSD Ficearic) Fric)ealeic] i) L] Ficearic) ric)ealeic] Ficearic) ric)ealeic] Ficearic) L] i) L]
R U R #965km #972km #76km #973km #168km #971km #78km #176km #183km #182km #185km #81km
10)(?:)3 Bl e 008 007 007 007 0.06 0.09 007 0,09 012 005 0.06 005
178 008 007 007 007 0.06 0,09 - 0.09 012 005 0.06 0.04
‘0’(2;‘ Bl g 008 0,08 007 007 0.06 0.10 007 0.09 - 0.05 - 0,05
178 008 0,08 007 007 0.06 0,09 007 0.09 012 0.05 0.06 0.04
10)(1155 Bl g 008 0,08 007 007 0.06 0.10 007 0.09 012 0,05 - 005
178 008 008 007 007 0.06 0.09 - 0,08 012 0,05 0.06 0.04
‘O?E} f Bl e 008 008 007 008 0.06 0.10 007 0,09 012 0,05 - 0,05
178 008 007 007 007 0.06 0.09 - 0,09 012 0,05 0.06 0.04
‘0’35] )7 Bl e 008 008 007 007 0.06 0.10 007 0,09 012 0,05 007 005
178 008 007 007 007 0.06 0,09 007 0,09 012 0.05 0.06 0.04
‘O’aﬁ B e 008 008 007 007 0.06 0.09 007 0.09 - 005 - 0.04
178 008 0,08 007 007 0.06 0.09 007 0,09 012 0,05 0.06 0.04
‘0’3]1? Bl g 008 0,08 007 007 0.06 0.10 007 0,09 012 0,05 - 0,05
178 008 0.08 007 007 0.06 0.09 - 0,09 012 0.05 0.06 0.04
‘Oagg’ Bl g 008 0,08 007 007 0.06 0.10 007 0.09 012 005 - 0,05
178 008 008 007 007 0.06 0,09 - 0,09 012 0,05 0.06 0.04
‘Of'é; Bl e 008 008 007 007 0.06 0,09 007 0,09 012 0.05 0.06 0.04
178 008 008 007 007 0.06 0.09 007 0,09 012 005 0.06 0.04
10)(13)2 Bl e 008 0,08 007 007 0.06 0.10 007 0,09 012 0,05 0.06 005
178 008 008 007 007 0.06 0.09 007 0.09 012 005 0.06 0.04
10)(3;)3 B e 008 008 007 007 0.06 0.10 007 0.09 - 0,05 0.06 0.04
178 008 008 007 007 0.06 0,09 007 0.09 012 005 0.06 0.04
‘Of';;‘ Bl e 008 008 007 007 0.06 0.10 007 0.09 012 0,05 0.06 0.04
178 008 008 007 007 0.06 0,09 007 0.09 012 0.05 0.06 0.04
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- £iRA SREUA SR plig= -4 IWEZE# e | KEEZEM | UARERE LREAREER | ARILUAER| KEETRIS
axan | mesy | SFTES | anns |wEtos—| EBRg | wamn | PR | Teagn |wEbos—| FHOR |Tnpine | BESR |(BBHILS)
R RET Liib=t:) HHEET i =t:) HHEET Liib=t:) HEET Liib=t:) HHEET KERET RERET KERET
BEE—REEHSD Ficearic) Fric)ealeic] i) L] Ficearic) ric)ealeic] Ficearic) ric)ealeic] Ficearic) L] i) L]
R U R #965km #972km #76km #973km #168km #971km #78km #976km #183km #982km #185km #81km
‘O?ﬁf Bl e 008 0,08 007 008 0.06 0.10 007 0,09 012 005 007 005
1785 0.08 0.08 007 007 0.06 0.09 0.07 0.09 0.13 0.05 0.06 0.04
‘Oaff Bl g 008 0,08 007 007 0.06 0.09 007 0.09 012 0.05 0.06 0.04
1785 0.08 0.08 0.07 007 0.06 0.09 - 0.09 0.12 0.05 0.06 0.04
‘Oag Bl g 008 0,08 007 007 0.06 0,09 007 0.09 012 0,05 0.06 0.04
1785 0.08 0.08 0.07 007 0.06 0.09 007 0.09 0.12 0.05 0.06 0.04
10)(22? Bl e 008 008 007 007 0.06 0.09 007 0,09 012 0,05 0.06 0.04
1785 0.09 0.09 0.08 0.09 0.07 0.10 - 0.10 - 0.06 0.08 0.05
10)(513 Bl e 008 007 007 007 0.06 0.09 007 008 - 005 0.06 0.04
1785 0.08 007 0.07 007 0.05 0.09 007 0.08 0.12 0.05 0.06 0.04
10)(5155) B e 008 007 007 007 0.06 0.09 007 0,09 012 0,05 0.06 0.04
1785 0.08 007 007 007 0.06 0.09 007 0.08 0.12 0.05 0.06 0.04
10)(3;; Bl g 008 0,08 007 007 0.06 0.09 007 0.09 012 005 0.06 0,05
1785 0.08 007 007 007 0.06 0.09 007 0.08 0.12 0.05 0.06 0.04
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. 45 RIEE NEEE NEEE | = pmmme o RS -
, , panm | EFOE BIEER| gares | zohs | REES |R0FEs | mmEs | LI | HEGS \Goipsy.) BAT
BEAB | BIEEZ NEREE E30i-) Xihhih A N e i toikul Thhih Beus
bt =iy bt p=tig )14+ )11+ )14+ )11+ )14+ )11+ )14+ )11+
BEE—REEHSD ki) L] [i:Lic) L] Ficearic) L] ki) L] ki) L] i) L]
R R U R #175km #974km #70km #975km #162km #964km #162km #960km #167km #167km #164km #165km
‘0(’11)5 8BS 0.06 0,05 005 0.06 0.06 007 005 005 0.09 0.06 0.09 0.06
1785 0.06 - 0.05 0.06 0.06 007 0.05 0.05 0.09 0.06 0.09 0.06
‘O(HEZ)E' 8BS 0.06 - 005 0.06 0.06 007 005 0.06 0.09 0.06 009 0.06
1785 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06 007 0.05 0.06 0.09 0.06 0.09 0.06
10();3;5 8BS 0.06 - 005 0.06 0.06 007 005 005 0.09 0.06 0.09 0.06
1785 0.06 - 0.05 0.06 0.06 007 0.05 0.05 0.09 0.06 0.09 0.06
‘O(T)E' 8BS 0.06 - 005 0.06 0.06 007 005 0,05 0.09 0.06 0.09 0.06
1785 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06 007 0.05 0.05 0.09 0.06 0.09 0.06
‘0(’335 8BS 0.06 005 005 0.06 0.06 007 0.06 0,05 0.09 0.06 0.09 0.06
1785 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06 007 0.05 0.06 0.09 0.06 0.09 0.06
‘ng)a 8BS 0.06 - 005 0.06 0.06 007 005 0,05 0.09 0.06 0.09 0.06
1785 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.05 0.05 0.09 0.06 0.09 0.06
‘0(’;7)5 8BS 0.06 - 005 0.06 0.06 007 005 005 0.09 0.06 0.09 0.06
1785 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.05 0.05 0.09 0.06 0.09 0.06
10()18)5 8BS 0.06 - 005 0.06 0.06 007 0.05 0.06 0.09 0.06 009 0.06
1785 0.06 - 0.05 0.06 0.06 007 0.05 0.05 - 0.06 0.09 0.06
10(%9)5 8BS 0.06 - 005 0.06 0.06 0,08 0.06 0.06 - 0.06 009 0.06
1785 0.06 - 0.05 0.06 0.06 007 0.05 0.05 0.09 0.06 0.09 0.06
10)3% g’ B g 0.06 0,05 005 0.06 0.06 007 005 0.05 0.09 0.06 0.09 0.06
1785 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06 007 0.05 0.05 0.09 0.06 0.09 0.06
‘Oag Bl g 0.06 005 005 0.06 0.06 007 005 005 0.09 0.06 - 0.06
1785 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.05 0.05 0.09 0.06 0.09 0.06
‘0’3]1)2 B g 0.06 - 005 0.06 0.06 007 005 0,05 0.09 0.06 0.09 0.06
1785 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06 007 0.05 0.05 0.09 0.06 0.09 0.06




BES REKGTEEAERR (TEE)

SERk28F10H1B~10A318

BGL: (4 Gy/h= 1 Sv/h (349054 /B =409 -~ bk /B5RE)

. 45 RIEE NEEE NEEE | = pmmme o RS -
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bt =iy bt p=tig )14+ )11+ )14+ )11+ )14+ )11+ )14+ )11+

BEE—REEHSD ki) L] [i:Lic) L] Ficearic) L] ki) L] ki) L] i) L]
R R U R #175km #974km #70km #975km #162km #964km #162km #160km #167km #167km #164km #165km
10)(5121)35 8BS 0.06 005 005 0.06 0.06 007 005 005 - 0.06 009 0.06
178 0.06 - 005 0.06 0.06 007 005 0,05 0.09 0.06 0.09 0.06

‘0’(2;‘5 8B% 0.06 - 005 0.06 0.06 007 005 0,05 0.09 0.06 009 0.06
178 0.06 0,05 005 005 0.06 007 005 0,05 0.09 0.06 0.09 0.06

10)(115’»5 8B% 0.06 005 005 0.06 0.06 007 0.06 0.06 0.09 0.06 0.09 0.06
178 0.06 005 005 0.06 0.06 007 005 0,05 009 0.06 0.09 0.06

‘Of'E}fE' 8B% 0.06 - 005 0.06 0.06 007 005 0.06 0.09 0.06 009 0.06
178 0.06 005 005 0.06 0.06 007 005 0,05 0.09 0.06 0.09 0.06

‘0’35})75 8BS 0.06 - 0.06 0.06 0.06 008 0.06 0.06 - 0.06 0.09 007
178 005 - 005 005 005 007 005 005 - 0.06 0.09 0.06

10)(3&535 8BS 0.06 - 005 0.06 0.06 007 005 005 0.09 0.06 0.09 0.06
178 0.06 0.05 005 005 0.06 007 005 0,05 0.09 0.06 009 0.06

‘0’3]1?5 8BS 0.06 0,05 005 0.06 0.06 007 005 0.06 0.09 0.06 009 0.06
178 0.06 0,05 005 0.06 0.06 007 005 0.06 0.09 0.06 0.09 0.06

10)(51%15 8BS 0.06 0,05 005 0.06 0.06 007 005 0,05 0.09 0.06 009 0.06
178 0.06 005 005 0,05 0.06 007 005 0.06 0.09 0.06 009 0.06

‘Of'é;E' 8BS 0.06 0,05 005 0.06 0.06 007 005 0,05 0.09 0.06 009 0.06
178 0.06 0,05 005 0.06 0.06 007 005 0,05 009 0.06 009 0.06

10)(13)25 8BS 0.06 0.05 005 0.06 0.06 0,07 005 0.06 - 0.06 0.09 0.06
178 0.06 0.05 005 0.06 0.06 007 005 0.06 0.09 0.06 009 0.06

10)(515)35 8BS 0.06 - 005 0.06 0.06 007 005 0,05 0.09 0.06 0.09 0.06
178 0.06 0,05 005 0.06 0.06 007 005 0.05 0.09 0.06 0.09 0.06

10)(3;;15 8B% 0.06 0,05 005 0.06 0.06 007 005 0.05 0.09 0.06 0.09 0.06
178 0.06 005 005 0,05 0.06 007 005 0,05 0.09 0.06 0.09 0.06
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. 45 RIEE NEEE NEEE | = pmmme toh gy o RS -
e, | rEsm | ERRE(SICERR pag | zaon—s | REme |moes | neme | Pooen | HEES go,psy. EAT
REAB | BIEEZ n Hhih NG NG L L DA H
bt =iy bt p=tig )14+ )11+ )14+ )11+ )14+ )11+ )14+ )11+
BEE—REEHSD ki) L] [i:Lic) L] Ficearic) L] ki) L] ki) L] i) L]
R R U R #175km #974km #70km #975km #162km #964km #162km #960km #167km #167km #164km #165km
10)(3@55 8BS 0.06 - 005 0.06 0.06 007 005 0.06 0.09 0.06 0.09 0.06
1785 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.05 0.06 0.09 0.06 0.09 0.06
‘0’3@55 8B% 0.06 - 005 0.06 0.06 007 005 0.06 0.09 0.06 009 0.06
1785 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.05 0.06 0.09 0.06 0.09 0.06
10)(51%75 8B% 0.06 005 005 0.06 0.06 007 005 0.06 0.09 0.06 0.09 0.06
1785 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.05 0.06 0.09 0.06 0.09 0.06
‘Of'é?E' 8B% 0.06 0,05 005 0.06 0.06 007 005 0.06 0.09 0.06 009 0.06
1785 007 - 0.06 007 007 0.08 0.06 007 0.10 007 0.10 007
10)(5135 8BS 005 - 005 0.06 0.06 007 005 005 0.09 0.06 009 0.06
1785 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06 007 0.05 0.05 0.09 0.06 0.09 0.06
10)(E|E?§)E| 8BS 0.06 0,05 005 0.06 0.06 007 005 005 0.09 0.06 0.09 0.06
1785 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 007 0.05 0.05 0.09 0.06 0.09 0.06
10)3;;5 8BS 0.06 - 005 0.06 0.06 007 005 0,05 0.09 0.06 0.09 0.06
1785 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.05 0.05 0.09 0.06 0.09 0.06
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